

亚洲最大的乐器展开出200平方米民乐遗珍 展中展” 价值连城 唐代 九霄环佩”古琴亮相

昨天,为期四天的亚洲最大的乐器展——中国(上海)国际乐器展览会在上海新国际博览中心举行。作为世界三大乐器展之一,此次展会重点打造中国民族乐器馆,公众现场可一睹价值超亿元的唐代“九霄环佩”古琴的风采,并聆听大师的琴技。

本报记者 范彦萍



一名游客正在试吹巨型芒筒。

本版摄影 记者 吴恺

》都市脉动

小预告： “爱心 BaoBao” 本周日重新开卖

本报讯 见习记者 唐昱霄 经历了一个漫长惬意的长假,已经吃好玩好的小朋友们是不是也有些腻味了呢?是不是会怀念起卖报纸所带来的那份成就感了呢?告诉大家一个好消息,本周日(10月14日)上午10点,在徐家汇港汇恒隆广场B1层,“爱心 BaoBao”在暂停两期后将重新举行,欢迎各位新老“报童”准时前来“复工”!同时,我们也鼓励爸爸妈妈们申请成为活动义工,和自己的宝贝们一起卖报纸,献爱心,为贫困学校建立新图书馆出一份力!

网络报名

新浪微博：
@上海爱心baobao
@青年报微生活
电话报名：
15802112310 胡老师

龙鱼首次亮相 宾客大饱眼福

本报讯 记者 瞿艳花 濒临消失的中华鲟,洗脸盆大小的玳瑁,60余万元一尾的锦鲤,身带芯片的顶级龙鱼……记者昨天从市农委获悉,2012上海国际休闲水族展览会将于今天起至15日举办。

本届展会继续以活体观赏鱼水族展示为主要的特色,除了金鱼、七彩神仙鱼、锦鲤鱼展示区外,今年还将首次推出龙鱼展示区,展示40尾来自马来西亚、印度尼西亚原产地的身佩芯片、血统纯正的顶级龙鱼。届时,在展会入口处,九条龙鱼将在2米多长的水族箱中悠游,或盘曲回绕,搏浪嬉戏,或昂首奋身,吞云吐雾,有的翘尾回首,有的款步而行,组成具有动感的水族“九龙壁”喜迎八方宾客。

此外,展商们还将带来以濒临消失的中华鲟为代表的珍稀水生生物,珍品绿海龟、麝香龟、巴西红耳龟、缅甸陆龟、苏卡达陆龟等30多个品种的各种规格观赏龟。尤其是80多万元一尾的金头龙鱼、60余万元一尾的(红白)锦鲤等观赏鱼,也将吸引人们的眼球。

上海打造 健康养生领导品牌

本报讯 传统参茸文化与品牌发展高端论坛日前在沪举行。上海市政协副主席周太彤、上药集团董事长楼定波等出席论坛,并为“神象”荣获“中国驰名商标”揭牌。经过二十多年的艰难探索,上海参茸行业以走出了一条从没有商标到拥有商标,从有品牌到创名牌,进而提升名牌的品牌发展之路。2011年起又尝试新销售领域的开拓,以电视直销+网络营销的销售联动,以团购网+实体店的销售联动,以淘宝旗舰店+其他电子商务平台的销售联动,新拓展了包括百联E城、橡果国际、商会网、星尚Anni网、QQ团购等平台,使品牌影响力持续扩散。

》相关新闻

宠物展上“贵宾”动物身价上万 北美小浣熊、袋鼠等稀客周六迎客

本报讯 记者 范彦萍 昨天,为期4天的亚洲宠物展在上海世博展览馆正式开幕。此次宠物展盛况空前,规模创历史之最。据悉,移师世博展览馆的亚宠展的面积将达到25000平方米,聚集来自全球25个国家的500家展商和千种新品,预计将迎接5万宠物爱好者的到来。

亚宠展的每年都会有“大腕”宠物明星出现,今年将会是谁呢?没错,就是最近网络一直热议的80后共同回忆——干脆面封面明星,小浣熊!小浣熊源自北美,因为吃东西前都爱用水洗一洗故而得名“浣熊”。它可是一种智商极高的小家伙哦,智商与灵长类相差无几,十分聪明,宠物浣熊适应能力强而且乐于与人游戏互动。

作为贵宾级动物,初来乍到宠物展的小浣熊和它的伙伴们袋鼠以及臭鼬这两天装在笼子里,按兵不动,到了本周六它们将与公众正式见面。此次来沪的小浣熊叫“佐罗”,因为脸上的花纹跟佐罗的面具一模一样。这小家伙尽管只有7个月大,但特别调皮,喜欢亲近人类。

这次的亚展宠物明星阵容可谓

是大咖云集。除了宠物浣熊,还有宠物迷你袋鼠、宠物臭鼬、华贵的纯正锦鲤和可爱迷人的茶杯贵宾,绝对让观众大开眼界。现场,一只3岁的迷你袋鼠“哆啦A梦”也吸引了观众的关注。据介绍,这只迷你袋鼠因为品种问题不会再继续长个儿,永远都是这个个子。其价格在4万元到4.5万元左右。

在展台上,一只黑白相间的宠物臭鼬在笼中踱来踱去,非常调皮。别看它的名字中有一个臭字,但因为已经动过去除臭腺的手术,不用担心家中臭气熏天。据工作人员介绍,臭鼬养起来比猫狗简单,因为它的睡眠时间特别长,对吃的也不挑,价格一只大概在1.5万到2万元左右。



10件乐器遗珍

诉说唐至民国余韵

此次的乐器展上,组委会特别划出近200平方米的展中展,以文化的手段,展示跨越唐代至民国时期的10件乐器遗珍,以及当代具有一定影响力10件民族乐器探索案例。

10件乐器遗珍中最吸引眼球的当属唐代“九霄环佩”古琴。这张古琴制作于唐至德元年,距今1254年,由四川制琴名家雷威斫制,是唐玄宗李隆基第三子唐肃宗即位时的皇家庆典制品,有明确的年款,造型高古典雅,工艺精美绝伦。

目前名为“九霄环佩”的唐代古琴共有四架,另三架一在北京故宫博物院,一在中国历史博物馆,一在辽宁省博物馆,四者虽尺寸各有不同但形制则完全一致。据工作人员透露,展会上的这张古琴目前市场价或达2亿元,不向公众出售。

值得一提的是,中国民族管弦乐学会古琴专业委员会荣誉会长李祥霆老师将现场演奏九霄环佩,让观众聆听这把古琴带来的千年倾诉。

一人高的巨型芒筒

民乐一样张扬

在E2馆的民族乐器展馆内,一架巨型芒筒颇具特色,这个约有一人高的巨型芒筒由10根长约两米的

毛竹组成。工作人员季女士介绍说,该款巨型乐器长5.4m、宽2.7m、高1.5m、用料1350kg,由6位师傅历时半年制作完成。

簧管采用紫竹制作,中间竹节通透,上端管口作为吹口,下端留节封闭,在底端开一长方形孔,镶嵌一枚铜制簧片而成,无按音孔,可发出一个单音。

共鸣筒用粗大毛竹筒制作,由制作师傅在海拔1000多米的竹林中挑选60根,再从其中精挑10根而来。中间竹节打通,筒底封闭,从开料到成型,基本由手工制作。10根芒筒用重400kg的非洲紫檀木固定,并配以卷书头饰的框架,远看犹如弓箭在弦,威风凛凛。

巨型芒筒低音组合采用五声音阶,音域范围从大字组C至小字组a,每根可以吹出一个音,可多根和声。据介绍,在此次的乐器展上,将会有十位演奏人员用巨型芒筒表演《茉莉花》等民乐曲目。

在今年名家讲坛上,主办方还特别请到了中国广播民族乐团首席姜克美、中国音乐学院教授王中山和中央音乐学院教授、中国民族管弦乐学会古琴专业委员会荣誉会长李祥霆三位享誉乐坛的重量级老师,他们将就胡琴、古筝和古琴现场开课,李祥霆老师届时还将演奏九霄环佩。三场大师班全部免费对公众开放。

全球酒店体验员结果揭晓

29岁青年独获总值超过16万元瑞典双人十日游

本报讯 记者 罗丹妮 旅游过伦敦、巴黎、佛罗伦萨、柏林等多城市,有良好的中英文口头表达能力,丰富的摄影经验、较强的文字功底……历时一个多月,经过报名筛选、网友投票、现场面试等环节,29岁的网友@祥子的摄影厨艺,最终被评为全球酒店体验员,获得主办方携程旅行网和瑞典旅游局提供的免费双人瑞典十日游,体验瑞典最具创意最奇异的酒店。

该活动从9月3日公开接受报名

开始就得到了广大网友热情的参与,据统计共有超过数十万人次参与,十名候选人在接受网友公开投票阶段共计获得了超过370万次的投票。10名候选人有专业摄影师、杂志编辑、作家,有微博粉丝数十万的知名博主,也有粉丝量刚过百的网络草根。

“面试环节我们主要以候选人的中英文口头表达能力、摄影技术、文字功底、旅游经历等四个方面的综合素质为打分依据,也会重点考

查选手自助旅行的能力,如旅行中结识过印象最深的一位朋友、最具特色的酒店、最有意义的纪念品、最难忘的美食、最危险的经历等等。”记者昨天从全球酒店体验员总决选现场获悉,获选者网友@祥子的摄影厨艺,是北京人,29岁,英国留学硕士,擅长摄影,有良好的中英文口头表达能力与文字功底。此次获选,他可携带一名亲密伴侣一同享受总价值超过16万元瑞典之旅,领略北欧风光,体验瑞典最富创意、建于

Harads森林中的树屋酒店。

“体验员及其伴侣在瑞典之旅行程中指定的酒店住宿、当地特色餐馆就餐、景点门票、城市间往返交通以及上海往返瑞典的机票等费用均由主办方承担。当然也有一个小小的要求,当选的酒店体验员在出行过程中,需要将每日行程通过文字、照片、视频等形式在微博、携程及驴评网个人主页进行分享。”主办方海外酒店业务总监钟强表示。